

# 贵州省商务厅代表团访印尼中华总商会

【本报讯】2023年3月27日14:30分,贵州省商务厅杨健所率代表团,成员包括贵州省商务厅市场体系建设处处长赵国进、贵州省商务厅台港澳处二级调研员蔡玉洁、贵州省商务厅外国投资管理处一级主任科员苏莉淑、贵州外综服国际贸易有限责任公司总经理马麟。

一行人的到来受到总主席张锦雄、监察委员会委员陈伯年、副总主席连介豪、副总主席陈新、秘书长周维樑、副主席林松石、纪国彰、副秘书长陈泳志、

杨新晟、姚汉斌热烈迎接。宾主进行亲切交流,互换纪念品并合影留念。

会上,张锦雄致词表示:首先我谨代表印尼中华总商会向各位致以诚挚的欢迎和问候。他说,“在全球经济发展整体处于衰退的大环境下,这几年,印尼政府企业,积极行动,克服疫情影响的不利条件,全力恢复经济。”

他指出,“一带一路”倡议提出和落地已经将近十年时间,印尼与中国的合作日益紧密,且成果丰富。我们非常高兴看到,



张锦雄致词



杨健致词

以雅万高铁作为标杆型的项目,同时,也有越来越多的中国企业陆续走出国门,来到印尼投资、落户,开展业务,拓展海外市场。2022年,我们两国间

的双边贸易额达到1490.9亿美元,同比增长19.8%,创历史新高!印尼信仰伊斯兰教的人口庞大,约占总人口85%以上,因为宗教和风俗的要求,对于

Halal的要求也非常严格。贵州省在这方面,愿意重点关注和发展,我们相信,未来的合作空间还是很大的。

他说,“我们非常欢迎贵州的领导们、企业们能多来印尼走走看看,寻找新的合作商机。我们印尼中华总商会将一如既往,扮演好双方合作的桥梁,为来自大家来印尼投资、建厂、拓展事业,提供必要的信息,法律法规咨询和相关服务。真诚希望,我们大家的合作能够建设更加美好的未来,带动更多

企业获益!”

杨健致词表示,感谢商会各界朋友热情接待,通过与印尼官方互动,了解当地投资环境,促进双方经贸往来,印尼食品加工及清真食品方面可引进至贵州,共同探讨合作双赢模式。

他指出,11月份可能组织经贸团参加在印尼的食品展,今年9月8日有酒博览会、东盟教育展、生态展及贵州绿色发展展。欢迎在座各位前来观光旅游投资兴业。

本报记者明光报道/摄影



张锦雄赠纪念品予杨健后与双方代表合影



杨健赠字幅予张锦雄后与双方代表合影

【万隆讯】印尼象棋协会西瓜哇分会(PIXI Jabar)于3月18日在万隆渤良安福利基金会(YDSP)会所三楼礼堂举办2023-2027年任期的理事监事就职礼。曾于2010年任第一届西瓜哇象棋协会主席的李振山(Hasan J Wijaya)再次获选当第二届主席。

斯日中午12:30至午后1:45时,芝沙鲁阿达鲁尔伊纳亚习经院(PonPes. Darul Inayah)的十几位学员以及每逢周六上午在渤良安福利基金会会所二楼学习象棋的学员共28个人,在现场对弈给到来的嘉宾们观赏。

午后2时,西瓜哇象棋分会同仁、印象棋协会总会(PIXI pusat)主席黄德新(Teddy Sugianto)与理事李美丽(Marlina S.E.,S.H.,M.Kn)、西瓜哇体育协会秘书长(Sekum KONI Jabar)基延多(Gianto Hartono,SE.)、青年和体育部(DISPORTA)成就发展部负责人阿里夫(Arif Hardiana, M.Pd.),还有应邀来到现场的华社代表:万隆渤良安福利基金会主席李振健和理事、亲属联谊会主席徐晋鸿和理事、华裔总会西瓜哇分会主席何亮宽、广肇会馆正副主席朱玉仙和冯群雄、闽南公会青壮组主任黄文汉、百家姓协会西瓜哇分

## 西瓜象棋分会举办新届理监事就职礼 李振山蝉联当选新一届主席



黄德新致词



李振山致词



蔡慧美主持



李美丽诵读委任决定书



主办方与棋手们合影



移交会旗后,李振山挥动旗子



Annam、Joachim、李振山、阿里夫、基延多

会代表陈克雄、西瓜哇工商会(PERFIT)理事会主席黄积裕等、永定公会代表李德元、山东公会副主席高双芝和卢芬兰、龙狮协会(FOBI)代表、PANDAWA代表等,都来到现场见证并祝贺这美好的一刻。

由蔡慧美(Imat)主持,由李美丽诵读委任决定书、黄德新主持宣誓就职礼、移交会旗、礼毕,新届理事监事接受祝贺后合影。

新任主席李振山致词先讲述象棋是中华文化里“琴棋书画”里的四艺之一,还讲述与象棋的有关事宜,讲述学会象棋可陶冶性情、可训练自己的思想使遇事事先三思而后行、并让自己成为勇敢的人。以习经院学员米爱慧(Mia)为例,她本来是一个腼腆内向的女孩,学会象棋后,她的性格转变了,现在她像象棋盘里的《帅》,具有领导的能力,遇事思考后就付诸行动,现在她事业成功成了家里的顶梁柱。

总会主席黄德新致词希望西瓜哇象棋协会在李振山主席带领及理事们的合作下能够进步并发展。最好能够培训学校里的学生和对象棋有兴趣的人们。尽快在西瓜哇体育协会里登记在册,使以后能参与体育比赛项目。

(雪妮报道)



新届理监事就职礼后与黄德新(左6)、李美丽(左7)合影



黄德新主持宣誓就职礼



学员们对弈一景



全体来宾与主办方合影